

ДЕДУШКА НАГРАДИЛ ДЕТЕЙ

Перед Новым годом «АиФ в Омске» писал про почту Деда Мороза. Моя дочь послала письмо и подарок для Деда Мороза, вроде бы обещали наградить за лучшие поделки. Как узнать результаты?

И. Морозова, Омск

Проект омских муниципальных библиотек «Сказочная почта Деда Мороза» действует девятый год, дети не только пишут письма, но и приносят подарки. В прошлом году ребята принесли в муниципальные библиотеки более 300 поделок, выполненных своими руками. Лучшие из них демонстрировались на выставке в усадьбе Деда Мороза.

– В 2018 году почта Деда Мороза отправила в ответ на послания Деду Морозу 2056 писем, из них 105 электронных, – говорит **директор Омских муниципальных библиотек Наталья Чернявская**. – В преддверии 2019 года юные читатели муниципальных библиотек приносили нам снеговиков, оленей, празднично украшенные ёлочки, заснеженные домики, открытки, рисунки и, конечно же, символ года – поросят.

Авторов 30 самых оригинальных поделок на минувшей неделе пригласили в усадьбу Деда Мороза, где состоялось подведение итогов творческого конкурса и награждение сладкими подарками.

Материалы подготовили: Ольга Коробова, Анастасия Викторова, Наталья Корнеева

Аргументы и факты. – 2019. – 16–22 янв. (№ 3). – Прил.: с. 12. – (АиФ в Омске).